下水管道扔钢管酿命案?

工地全面停工 肇事工人已被警方控制



12月13日凌晨4点30分左右,省城铜陵路与临淮路交口"百汇城 市广场"工地发生惨剧:一名工人熟睡时,遭楼上坠落钢管砸死(本报 12月14日曾报道)。昨日下午,记者再次来到事发工地,工地已停工, 肇事工人被警方带走调查。

工地停工整顿,项目部大门紧锁

昨日下午4点,记者再次来到工地发 现安静了不少,几名工人从门卫室穿过, 大多穿戴干净。"明天能开工吗?"在传达 室门口,一名手拿红色安全帽男子向保安 询问。保安表示,现在还不好说,毕竟出 了事,"安监部门肯定还要来检查"。

讲工地大门靠右手就是项目部,记者 看到,门大多已上锁。两天前,记者就在 该外被推搡辱骂。记者联系到了施工方 江苏信拓建设总部。一工作人员表示,合 肥项目出现工人被砸死事件,他目前仍不 知情。

避噪音,钢管室内下水管道滑下砸人?

昨日下午,记者就此事故,再次联系了 安监部门,对方工作人员表示,14日已责令 工地停工整顿,今天上午将前往工地作进

据了解,事发时,负责基建的工人白天 任务没有完成,夜间4时许,便又开始拆卸钢 管。考虑到大多数工友当时正在熟睡,担心 从窗台扔下会产生噪音,该工人便找到室内 预留的下水管道口,将拆卸的钢管顺此洞口 扔下,孰料,钢管要了另一位工友性命。

记者获悉,死者家属目前已从广西赶 到合肥,处理善后事宜。

的哥吃饭忙 出门受阻拦

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,钢铁新 村住户王大爷来电反映,其孙子上学放学 每天都经过小区门口东边一家快餐店,这 家快餐店每天中午都有很多出租车师傅 在此吃饭,几十辆出租车停在快餐店门口

的人行道上,孩子只得走在快车道上,很 危险,希望加强整治。

记者将情况反馈至辖区庐阳区城管局指 挥中心,该中心工作人员告诉记者,将派执法 队员前去查看,情况属实,会进行整治处理。

开设晚自习 要收学生钱?

星报讯(记者 宋娟) 肥东县县城居民 李先生昨日向本报反映,孩子在肥东四中 上初三,前几天老师通知学生每人要交160 元钱,是包括晚自习费、保安费、清洁费等 在一起的费用。有些孩子不想上晚自习, 老师还是劝学生上,并让学生告诉家长收 费和学校无关。

记者针对此事昨日联系到肥东四中,

学校办公室一名工作人员告诉记者,开设 晚自习是因为有些学生家里条件不好,不 能给孩子提供安静的学习环境,但学校没 有要求收费。

肥东教育局监察室的工作人员表示, 中小学不允许上晚自习,他会向领导汇报 家长的投诉,并进行查处,发现属实会要 求学校停止。

预订好的房间"飞"了

星报讯(记者 祁琳)"预订好的房间, 怎么说没有就没有呢?"昨日,本报热线接 到杭州市民高先生的来电,讲述自己在合 肥遭遇的郁闷事。

高先生介绍,"14日下午5点左右,我 打电话预订了高新区伙伴快捷酒店,没想 到凌晨到酒店,酒店却告诉我没有房间 了,大冷的天被拒在门外,真是气愤。"

昨日下午,记者联系上了汶家洒店, 一位梁姓工作人员介绍,"高先生的确是 预订了房间,但迟迟不来,酒店根据经营 条件,一般留房到6点,常客会员会根据情 况到8点,高先生直到凌晨一点半才来,实 在没办法。"

14日上午. 在省城三里庵附 近的广场上,合 肥市公安局琥珀 派出所联手一家 保险公司举办防 火防盗保安全专 题知识宣传,受 到附近居民的欢

倪路 文/图



路面积水 亟待解决

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥嘉 和苑小区居民王先生来电称,小区20号楼 和21号楼之间的路面,一到下雨天,积水 严重,特别影响这两栋楼居民的出行。

针对此事,辖区社居委的工作人员表 示,小区属于回迁小区,物业费一直收不 上来,所以基础设施无力正常维护,目前 已安排工作人员尽力解决此事。

标签价实收价 差距很大

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,市民宋 先生向本报反映,12月14日晚在杏花公园 附近一家超市购买了一盒速溶咖啡,标价 签价格是45元,收银台却被按照142元收 了。"找超市要说法,对方居然叫我爱咋的 咋的, 这样合理吗?"宋先生郁闷道。

记者昨天下午就宋先生的遭遇咨询了 合肥市物价局投诉中心。该中心工作人员 表示,按照规定,超市方面应按照标价签上 的价格操作,多收的费用应该退还。

"大奖"上门 骗你没商量

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥 市民韩先生致电本报热线称,近日,他收 到一张彩票,很快,他接到电话通知他中 了"大奖","说是可以自己去领奖,也可 以先行缴纳3200元委托金对奖品进行

韩先生说,这种送上门的"大奖"很明 显就是骗人的伎俩,"我想借此提醒一下 其他市民,遇到类似'好事',一定要淡定, 千万别上当。"

新房积水索赔 房企建商推诿

星报讯(记者 刘欢) 12月15日,省城 市民刘先生致电本报反映,他家位于望江 路与潜山路交口某小区,入住半年后发现 客厅木地板下积水深达4cm。经排香为主 下水管漏水所致,开发商现场查看后,承认 下水管接头漏水。对于事故,开发商与施 工单位均不承担责任,刘先生十分气愤。

刘先生介绍,房子2011年元月份装修 完毕,3月份入住。今年6月份发现了问 题,排查后确定为主下水管漏水所致,且主 下水管H管接头方向接反。开发商现场查 看承认下水管接头漏水,并安排施工单位 安徽省第一建筑工程公司修复了水管。事

后,刘先生自己找人对客厅地板进行维修, 管子材料、木地板等材料费和人工费,花了 7500元,眼下找不到单位承担责任。

记者致电小区开发商费姓工程师,他 说责任无法明确,双方没有协商成功。现 场查看时,H管确实存在问题,但业主装修 时,让卫生间地坪与客厅木地板持平,易 导致卫生间向客厅渗水。

"我们的H管可以双向使用,不存在接 反的问题。他只要把卫生间地坪降低,墙 壁做好防水层就不会有问题。我们完全 没有责任。"省一建该项目经理郭先生又 这样说道。

安徽电视台发型特约提供



本店发型设计师均进修于北京、广州、韩国等地,清新悦目的环境+ 顶级的技术+专业团队的敬业精神,热情欢迎您的光临!

逍遥津店: 合肥市寿春路52号(与含山路交口向西100米) 预约电话:0551-2687216 市府广场店: 合肥市市府广场花园街83号(交通银行对面) 预约电话: 0551-2819185